
Výpis z Kroniky obce Klenovka za rok 2022 

     Rok 2022 byl v podstatě pokračováním loku předchozího. Po pandemii koronaviru 
začala v únoru ruská invaze na Ukrajinu, která pokračovala až do konce roku a která 
v celé Evropě i v naší republice ovlivnila veškerý normální pracovní, společenský i 
soukromý život, stejně jako všech občanů v naší obci. 

     Život však jde dál. Držíme si své oblíbené akce a aktivity, aby obec žila, občané se 
mohli scházet a bavit se. Takže jak novoroční hokejbalové utkání, turnaj ve stolním 
tenisu, společenské setkání občanů v březnu s tancem, pálení čarodějnic, tak i 
prázdninové setkání dětí, turnaj v pétanque, dětský rybolov, tradiční čtyři cyklovýlety, 
rozsvícení obecního stromečku, mikulášská besídka pro děti a lehké silvestrovské 
posezení na konci roku, vše bylo spojené s občerstvením a dobrou náladou. Některých 
akcí se zúčastnili i naši noví spoluobčané, kteří se stačili v průběhu roku nastěhovat do 
svých nových rodinných domů Na dolní peci a v Třešňovce. 

     Do konce září byla dokončena hlavní trasy bodované splaškové kanalizace a 
přípojky pod hlavní komunikací přes celou obec. V prosinci byla díky dobrému počasí 
ještě zabudována přečerpávací jímka na hrázi u bývalé březiny u Tylerových.   

     Také byla v dokončena rekonstrukce fasády kulturního zařízení s výměnou dveří. 
V Třešňovce se dokončuje výstavba dvojdomků a přibývají jednotlivé rodinné domy. 

     Pravidelné sekání trávy v obci, brigáda na přípravě pálení čarodějnic a na 
víceúčelovém sportovním hřišti proběhly opět za účasti poměrně malé části 
spoluobčanů, kteří se společných akcí účastní.  

     Osadní výbor po celý pracoval na plánovaných akcích a chodu celé obce ke 
spokojenosti občanů. Na podzim proběhly částečná obměna v sedmičlenném Osadním 
výboru, do kterého přišli tři noví členové. 
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Projednáno na schůzce Osadního výboru Klenovka dne 19.2.2023 
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